

Kategorija proizvoda: Mapei Priprema Podloge

Proizvođač: Mapei

Planitop Fast 330 Brzovezujući malter 25kg

Cena: 3.330,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere: kom

Primena: Fino izravnavanje unutrašnjih i spoljašnjih podloga na koje će se polagati keramičke pločice i kamen ili nanositi hidroizolacija od tečnih membrana. Primeri primene: izravnavanje armirano-betonskih površina bazena pre nanošenja hidroizolacije Mapelastic, Mapelastic Smart, Monolastic i Monolastic Ultra (posle samo 24 sata na +20°C) ili za direktno polaganje svih vrsta keramičkih pločica i mozaika posle 4 sata pri +20°C; fino izravnavanje čistih unutrašnjih i spoljašnjih podloga izvedenih od proizvoda koji se uobičajeno koriste u građevinarstvu, kao što su podne ploče i estriži na bazi cementa ili specijalnih veziva (kao što su Topcem, Topcem Pronto, Mapecem i Mapecem Pronto) i stare podloge od keramičkih pločica i kamena kako bi se brzo pripremile za polaganje (posle samo 4 sata na +20°C), keramičkih pločica i kamena koji nisu osetljivi na vlagu ili za nanošenje hidroizolacije kao što su Mapelastic, Mapelastic Smart, Monolastic, Monolastic Ultra, Mapegum WPS (posle samo 24 sata na +20°C); sanacija ili izvođenje padova na terasama i balkonima.

Prednosti: Kada se pomeša sa vodom dobija se mešavina dobre obradivosti koja može da se nanosi na vertikalne površine gletericom i koja ima visoku čvrstoću prianjanja na sve podloge koje se obično koriste u građevinarstvu. Planitop Fast 330 očvršćava brzo bez skupljanja i stvaranja pukotina čak i ako se nanosi u debljim slojevima, i formira čvrst sloj pogodan za polaganje obloga od keramičkih pločica, staklenog mozaika i kamena. Proizvod je dostupan u specijalnim vakumiranim polietilenskim vrećama od 25 kg koje mogu da se skladište u spoljašnjim prostorima tokom izvođenja građevinskih radova. Kiša nema uticaja na njegove karakteristike.

Tip: Planitop Fast 330

Pakovanje: Džak

Težina (kg): 25

Boja: Siva

Karakteristike:

- Potrošnja: oko 1,45 kg/m² po mm debljine (1 cm debljine: 14,5 kg/m²).
- Maksimalna veličina zrna agregata (mm): 1
- Specifična težina (kg/m³): 1.300
- Sadržaj suve materije (%): 100
- Ne mešajte Planitop Fast 330 sa cementom ili drugim proizvodima i nikad ne dodajte vodu u mešavinu koja je već počela da vezuje.
- Tokom toplog i vetrovitog vremena zaštitite površinu kako bi izbegli prebrzo isparavanje vode.
- Posle nanošenja Planitop-a Fast 330 zaštitite površinu od vode najmanje 4 sata na +20°C i 24 sata na +5°C, ali u svakom slučaju dok se proizvod ne stvrdne.
- Proizvod nanosite na temperaturama između +5°C i +35°C.
- Ne ostavljajte vreće Planitop-a Fast 330 izložene suncu duže vreme pre upotrebe.
- Ne koristite proizvod na fleksibilnim, deformabilnim podlogama kao što su drvo, metal, guma, PVC i linoleum.

Postupak Primene: Priprema podloge: Podloga mora da bude zrela, kompaktna, bez prašine, nevezanih delova, ulja, masti i tragova boje ili lepka. Površine koje su izložene direktnoj sunčevoj svetlosti ili vetru moraju da se prethodno navlaže. Veoma upojne podloge (kao što su opeka, laki betonski blokovi, itd.) moraju se takođe prethodno navlažiti, naročito ako se Planitop Fast 330 nanosi u tankom sloju. Gipsane podloge i anhidritni estriži mora da budu potpuno suvi, dovoljno čvrsti i bez prašine. Prethodno moraju da budu obrađeni Primer-om G ili Eco Prim-om T. Betonske površine mora da budu zrele, čiste, bez prašine i cementne skrame, i ukoliko je potrebno, prethodno obrađene Eco Prim-om Grip. Glatke površine ili površine koje imaju veoma malu ili u opšte nemaju moć apsorpcije, kao što su: keramika, teraco ili beton završen zaglađivanjem, moraju biti očišćene mehaničkim brušenjem, i tretirane proizvodom Eco Prim Grip. Priprema mešavine: Pakovanje od 25 kg proizvoda Planitop Fast 330 sipati u posudu uz stalno mešanje sa 4-4.5 litara čiste vode (18-20 delova vode na 100 delova Planitop Fast-a 330 težinski) i mešajte mikserom pri niskim brzinama dok se ne dobije homogena mešavina bez grudvica. Mešavina se može upotrebiti oko 20 minuta (na +20°C). Nanošenje mešavine: Na zidove: Nanesite najpre tanak sloj proizvoda Planitop Fast 330 na podlogu, a odmah zatim nanesite proizvod u debljini potrebnoj za izravnavanje podloge u jednom nanosu (najviše do 3 cm). Ako je potreban deblji sloj, Planitop Fast 330 se može naneti mistrijom tako da se dobro pritisne na podlogu i zatim izravna metalnom gletericom (završna obrada se vrši sunderastom gletericom). Na podove: Nanesite mešavinu dugačkom metalnom letvom ili gletericom. Izvođenje završnih obloga ili hidroizolacije: Hidroizolacije Mapelastic, Mapelastic Smart, Monolastic i Mapegum WPS mogu se nanositi posle otprilike 24 sata na +20°C. Keramičke pločice, kamen (neosetljiv na vlagu) i sve vrste mozaika mogu se polagati nakon otprilike 4 sata na +20°C i nakon 24 sata na +5°C.

Dodatne Informacije: Skladištenje: Planitop Fast 330 ima rok trajanja 12 meseci u originalno zatvorenoj ambalaži.